Kennisactivatieraster — Differentieren wiskunde A

C=100-In(1+0,01R) V = 2h® — 70h? 4+ 600h
Bereken Z—Z Bereken de afgeleide van V

_0,1p?
D = 3,65 %533t K= p—750
Stel de formule van de afgeleide van D op Bereken de afgeleide van T
E=50-0,8¢
Stel een formule op voor de afgeleide van E

~ 1900

L
Stel de formule op van de afgeleide op van H

1 punt 4 punten




Antwoorden

ac_ 1 av ,
4R 110.01R — = 6h% — 140h + 600

dD
— = 1,94545 - %533t _
o dp  (p—50)?

o 50-1n (08 0,8
dg >0 in(08)-0,

dH 1900
dL ~— 12
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